



**COMUNE
DI
MIRANDOLA**

(Provincia di Modena)

Servizio Contratti e Gare

**AVVISO DI INDAGINE DI MERCATO AI SENSI DELL'ART. 216, COMMA 9, E LINEE GUIDA ANAC 4/2016 e s.m. ed i.
PER LA PARTECIPAZIONE ALLA SELEZIONE DELLE DITTE DA INVITARE
ALLA PROCEDURA NEGOZIATA PER APPALTO DEI LAVORI PER LA REALIZZAZIONE DELL'INTERVENTO DI
ADEGUAMENTO NORMATIVO IN MATERIA DI SICUREZZA ANTINCENDIO DELL'EDIFICIO SCOLASTICO "IL NIDO DELLA
CIVETTA" SITO IN VIA GOBETTI N. 2 NEL COMUNE DI MIRANDOLA (MO)**

Risposta prot.15214 del 10.05.2018 al quesito

Prot. n. 15070 del 10.05.2018

Quesito:

Buongiorno,

volevo sapere se la Soa è un requisito necessario per partecipare alla gara dopo la manifestazione di interesse? Grazie

Risposta:

Si conferma quanto indicato nell'avviso di manifestazione di interessi ovvero il possesso dell'attestazione SOA già al momento della partecipazione.

Risposta prot. n. 15363 del 11.05.2018 al quesito

Prot. n. 15262 del 10.05.2018

Quesito:

Gentile

scrivo in quanto saremmo interessati a partecipare alla procedura in oggetto.

Tra i requisiti di ordine generale, c'è un'iscrizione alle white list "provinciali" per i settori di attività individuati all'art. 1, comma 53, della L. 190/2012 e DPCM 18/4/2013.

Abbiamo scaricato il relativo modulo per la provincia di Verona, dove tuttavia il settore Edile non risulta tra quelli obbligati all'iscrizione.

Potrebbe cortesemente darci delucidazioni in merito?

Restando in attesa, ringrazio e porgo

Distinti saluti

Risposta:

Per quanto concerne il quesito, si rimanda alla l. 190/2012, al DPCM 18/4/2013 ed alle informazioni rilasciate dalle rispettive prefetture.

Sede operativa del Servizio e Legale del Comune di Mirandola:

via Giovanni Giolitti, 22 - Tel. 0535/29547/29528 Fax 0535/29538

Codice Fiscale 00270570369

www.comune.mirandola.mo.it

e-mail contratti@comune.mirandola.mo.it